

Hirdetmény az önkormányzati választások ajánlásgyűjtéséhez

Egyéni listás jelöltet (települési képviselő), polgármester-jelöltet, települési nemzetiségi önkormányzati képviselőjelöltet ajánlani csak az illetékességgel rendelkező (az indulás helye szerinti) helyi választási iroda által kiadott, sorszámmal ellátott ajánlóíven lehet.

Az ajánlóívek igénylése

Ajánlóívet a választás kitzzését követően a **független jelöltként indulni kívánó választópolgár**, illetve a területi választási bizottság/Nemzeti Választási Bizottság által **jogerősen nyilvántartásba vett** jelölő szervezet – a képviseletére jogosult személy útján – **igényelhet**. Az igény bejelentésére az **A4 jelű formanyomtatvány** szolgál, amelyet az indulás helye szerinti választási irodában bárki, meghatalmazás nélkül leadhat.

Fontos, hogy ajánlóívet csak olyan **választópolgár** számára lehet igényelni, aki az **igény benyújtásakor választójogga rendelkezik**.

A települési nemzetiségi önkormányzati képviselőjelöltként indulni szándékozó személynek az ajánlóív igénylésére szolgáló **A6 jelű formanyomtatványon** nyilatkoztatnia kell arról, hogy a nemzetiség képviseletét vállalja, és a nemzetiségi közösség nyelvét beszéli, kultúráját és hagyományait ismeri. A választáson kizárólag valamely területi választási bizottság vagy a Nemzeti Választási Bizottság által jelölő szervezetként jogerősen nyilvántartásba vett nemzetiségi szervezet állíthat jelöltet.

A jelöléshez szükséges ajánlások száma **Szulok községben**

Az egyéni listás képviselő-jelöltséghez szükséges ajánlások száma: 6 db

A polgármester jelöltséghez szükséges ajánlások száma: 17 db

Német települési nemzetiségi önkormányzati képviselő jelöltséghez szükséges ajánlások szám: 8 db

Az ajánlóívek átvétele

A Homokszentgyörgyi Helyi Választási Iroda Szulokban is ügyeletet tart (Szulok, Szabadság tér 8.) a jogszabályi előírásoknak megfelelően **2019. augusztus 24-én (szombaton) 8.00 és 16.00 óra között** és adja át az igényelt mennyiségű ajánlóívet az igénylőnek. Ezt követően az ajánlóívek igénylésére és átvételére munkanapokon hivatali időben van lehetőség.

Az ajánlóíven szerepel a választás típusa, a jelöltként indulni szándékozó választópolgár neve, a jelölő szervezet neve vagy a független jelölés ténye, valamint a választókerület megnevezése. Közös jelölt esetén a választási iroda a közös jelöltet állító valamennyi jelölő szervezet nevét feltünteti.

Az ajánlóív átadásáról a választási iroda átvételi elismervényt állít ki. Az ajánlóívekről másolatot készíteni – még kitöltetlenül is – szigorúan tilos!

Egyéni listás jelöltet, polgármester-jelöltet, települési nemzetiségi önkormányzati képviselőjelöltet legkésőbb a szavazást megelőző 34. napon, azaz **2019. szeptember 9-én 16.00 óráig kell bejelenteni** az ajánlóívek átadásával a nyilvántartásba vételre illetékes helyi választási bizottságnál. **Az ajánlások szakaszos leadására nincs lehetőség!**

A bejelentés alkalmával legalább annyi ajánlást kell leadni, amely eléri a jelöltállításához szükséges érvényes ajánlások számát.

Az egyéni listás jelölt és a polgármester-jelölt bejelentésére az **E2** jelű formanyomtatvány szolgál.

A települési nemzetiségi önkormányzati képviselőjelölt bejelentésére az **E3** jelű formanyomtatvány szolgál.

A jelöltként indulók részére további információk a <https://www.valasztas.hu/jelolteknek> oldalon is megtalálhatóak.

Homokszentgyörgy, 2019.08.22.

dr. Sponga Margit HVI vezető sk.